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//Utazás 

2015.02.09-én indultam el Görögország egyik 
legnagyobb és legszebb szigetére, Krétára, hogy 
a 2014/2015 2 szemeszterét Erasmusos 
hallgatóként töltsem el Iraklionban.  A görögöktől 
megszokott módon minden információt kicsit 
késve kaptam meg, így a repülőjegyet is csak 
december-január környékén tudtam lefoglalni.  A 
repülőjegy ára körülbelül 50-60000 forintba kerül. 
Természetesen vannak olcsóbb jegyek is, ha 
valaki például Bécsből vagy Berlinből repül, de 
ekkor gondoskodni kell az oda történő 
kiutazásról illetve az esetleges szállásról is. 

Sajnos a téli időszakban közvetlen járat még nincsen, így athéni átszállással oldható 
meg a szigetre történő repülés.  A légitársaság alkalmazottjai (Aegean Air) nagyon 
kedvesek és segítőkészek.  Mivel nem fapados járatról volt szó így az ételt is 
biztosítanak, valamint a csomagok méreteivel sem olyan szigorúak! 

//Szállás 

A szigetről illetve az időjárásról annyit érdemes tudni, hogy a 
legtöbb épület sajnos régi építésű és a padló kőből van. Mivel 
a szigeten elszórtan, vagy szinte nincs is gáz, így a fűtés a 
főzés elektromos eszközökkel van megoldva. Ezzel eddig 
nem lenne, probléma azonban senki se csodálkozzon, ha egy 
szép 100-150 eurós villanyszámlát kap egy hónap után, 
hiszen ez az egyik legdrágább a megélhetésben. Azonban 
azt is tudni kell, mivel kőpadló van a nyílászárok szigetelése 
meg nem igazán tökéletes egészen március elejéig nagyon 
hideg van, így meleg ruhát, kabátot esetleg hálózsákot, aki 
tud, vigyen magával. 

Az albérlet keresést ajánlom, hogy időben kezdje el aki 
Iraklioban gondolkozik. A város viszonylag nagy, számos 
kerülete van, ahonnan a tömegközlekedés megoldott 
egészen este 11 óráig. Az albérlet keresésben az ESN 
csoport a segítségetekre áll.  Természetesen a kollégiumba 
való jelentkezés is lehetséges azonban ezzel annyi probléma 
van, hogy egy jó 25-30 perc buszútra van a városközponttól. 



A kollégiumi szoba bérleti díja kb 130-150 euró/hó, az albérlet ennél jelentősen 
drágább kb 180-250 euró/hó +rezsi. Ha időben néztek 190-220 euró környékén már 
lehet szobát bérelni, ahol az árba a rezsit is belefoglalták.  A legjobb környékek, a 
Talos plázához közel eső apartmanok, a Chania portához közel eső apartmanok, 
valamint a McDonalds-hoz közeli apartmanok.  Ezek 10-15 perc sétányira vannak a 
belvárostól, valamint szinte mindegyik a 12-es TEI busz útvonalán helyezkedik el. 

//Közlekedés 

A busz közlekedés egyszerű. Ha bárhonnan a 
belvárosba szeretnétek eljutni csak, válasszatok egy 
buszt és az biztosan oda megy, azonban ha máshová 
szeretnétek elmenni az már nem ilyen egyszerű. A 
legfontosabb buszok az 1-es amelyik, a reptérre megy, 
a 6-os, amelyik a strandra megy, a 11-es amelyik a 
kórházhoz megy, valamint a 12-es amelyik az 
egyetemhez megy. A buszjegy ára egy útra 
diákkedvezmény nélkül 1,1 euró diákkedvezménnyel 0,6 
euró. Bérletet akkor van értelme venni, ha napi 4-nél 
többször használjátok a busz közlekedést. 

A diákkedvezményre jogosító papírt sürgessétek az International Office-nál, hiszen 
ezzel nem csak a helyi, de a helyközi járatos buszokra valamint a kompokra is 
kedvezményt kaptok. Ez sajnos nem 50%-ot jelent, mint itthon, inkább 25-40%-os 
kedvezményről beszélhetünk.  

//Egyetem 

Az egyetemen az ügyintézés mondhatni nem valami gyors. A szorgalmi időszak 
kezdetével az Erasmusos tanulók ügyeinek intézése is megkezdődik. Előjáróban 
annyit szeretnék elmondani, hogy a honlapon feltüntetett felvehető tantárgyak csak 
egy része indul el abban az esetben, ha van megfelelő számú hallgató, így sokaknak 
köztük nekem is megkellett változtatni a Learning Agreementet.  Ezt célszerű az 
utolsó lehetséges időpontban megváltoztatni, ha nem szeretnétek 4-5 kört futni 
feleslegesen. 

 



Az egyetemi oktatás viszonylag jó. Én a Business Administration területen voltam. Az 
óráim nagy többségében projektet kellett készítenem, de emellett volt rendes oktatás 
is. A két kötelező tantárgy A görög és krétai kultúra, valamint a görög nyelv. Ezek 
során számos új dolgot tanulhattok meg. A nyelvóra sajnos egy nagyon alap 
kommunikációs szintet biztosít. Görög emberekkel beszélgetni nem fogtok tudni, de a 
nyelv alapvető elemeit, grammatikai szabályit elsajátíthatjátok, és ha kedvetek tartja, 
ezt tovább tudjátok fejleszteni. 

//Programok 

Most egy kicsit a szórakozásról és 
az utazásról. Az ESN csoport 
rendszeresen szervez programokat, 
hogy megismerjétek egymást. Ez 
szép és jó, azonban nem elég 
ahhoz, hogy hosszantartó 
barátságok születhessenek. Az 
ESN-es programok mellett, ti 
magatok viszonylag megfizethető 
áron tudtuk különböző programokat 
szervezni.  Az asztalfoglalás semmibe se kerül, sőt még kedvezményt is kaptok a 
legtöbb helyen az ételek és italok árából. Számos olyan szórakozóhely, étterem van 
ahol, ha megemlítitek, hogy Erasmusos hallgatók vagytok fél áron vagy legalábbis 
kedvezményesen fogyaszthattok. A városban az oroszlános szökőkúthoz közel 
helyezkedik el a legtöbb étterem, kávézó és szórakozóhely. Sajnos olyan hely ahol 
nemzetközi zenét játszanak, kevés van, de azok annál jobbak. A legtöbb helyen 
görög zene szól.  Árakról annyit, hogy például egy sör ára 5-10 euró egy koktél 10-15 
euró tehát nem valami olcsó. 

Nagyon sok szünetetek lesz illetve a hétvége is a rendelkezésetekre áll. Igaz kréta 
Görögország egyik legnagyobb szigete, azonban a legtávolabbi része is Irakliotól 
maximum 3 órára helyezkedik el.  

Érdemes megnézni, Chaniát, Agios Nikolaost, Matalát, Retyhmnont, Balost valamint 
Elafonisit is, ha csak egy pár dolgot kell megemlíteni. 

 



Országon belül az utazás is olcsó. A Ryanair kínálatában Athénba és Thesszalonikibe 
30-60 Euró környékén már retúr repülőjegyet lehet vásárolni.  A kompozás Athénba 30 
euró környékén van.  

Számos más sziget is található Görögországban, amit érdemes megnézni. Ilyen a 
romantikáról híres Santorini, a bulikról híres Mykonos valamint a Pallasz Athénéról 
híres Ciprus. Ezekre a szigetekre szintén mind repülővel, mind komppal ellehet jutni.  

A tavaszi félév legnagyobb programja a Kréta túra. Lehet, hogy drágának tűnik, de 
higgyetek nekem nem éri meg kihagyni. 

 

//Étkezés 

Ami még fontos lehet számotokra az az 
étkezés. Az egyetem kantinjában lehetőség 
van 60 euró környékén menza bérletet venni. 
Ezzel reggelit, ebédet, vacsorát kaptok a 
hétköznapokban. A hétvégi főzés azonban 
elkerülhetetlen. Én ezt a lehetőséget nem 
vettem igénybe, így magamra főztem. Az ételek 
drágák Görögországban. A tojás, hús és 
tejtermékek a legdrágábbak.  Alternatíva, hogy minden nap gyrost és tzatzikit esztek, 
hiszen ez csak 2-3 euró, de egy idő után ezt is meglehet unni, na meg inkább 
hagyjátok ezt egy „áttanult” éjszaka utánra.  

Iraklioban számos üzlettel találkozhattok. Vannak kis szupermarketek illetve 
nagyáruház láncok is. Az összes közül a Lidl és a Makro a legolcsóbb. Húst érdemes 
néha a hentes üzletekben is megnézni, mivel számos akciót lehet kifogni. A zöldség 
gyümölcs vásárlására a legjobb hely a szombati piac, hiszen itt olcsón, akár eredeti, 
akár alkudott áron tudtok vásárolni. Ha már itt jártok a souvlakit kóstoljátok meg, mert 
az a hír járja, hogy egész Iraklioban itt a legjobb.  


